
第 11回聖籠町教育委員会定例会 議事録 

 

 

日時：令和７年 11月 25日（火） ９：30～ 

場所：聖籠町役場３階 第２会議室 

委員出席者 

  近藤朗教育長、佐藤政志委員、佐久間千都委員、髙橋真弓委員、高橋恵委員 

事務局出席者 

  小林裕之教育未来課長、宮澤徳昭社会教育課長、宮澤孝也図書館長、 

小林和浩子ども教育課長、大野義史子ども教育課長補佐（書記） 

 

○近藤教育長 

これから令和７年第 11回聖籠町教育委員会定例会を開催いたします。 

では、会議録署名委員の選出をお願いします。 

 

○小林子ども教育課長 

本日の議事録署名委員は髙橋真弓委員にお願いいたします。 

 

○髙橋（真）委員 

はい。お願いします。 

 

○近藤教育長 

よろしくお願いいたします。それでは行政報告をいたします。 

・中学校運営方式検討委員会について 

・部活動地域展開について 

・来年度事業について 

・働き方改革について 

 

〇近藤教育長 

  以上ですが、皆さんの方から何かご質問等ありますでしょうか。よろしいですか。

では、次に進みます。議案第 36号指定管理者の選定について、お願いします。 

 

○宮澤社会教育課長（概要説明） 

 

○近藤教育長 

今ほど説明がありましたが、何かご質問等ありますでしょうか。 

 



〇佐久間委員 

この指定管理者となる法人というのは、ここに記載された法人以外に候補はある

のでしょうか。 

 

○社会教育課長 

当該法人以外に手を挙げる団体がいたかということだと思いますが、聖籠町には、

当該法人と、東港にも別の法人があります。スポーツに関しての NPO法人でありま

すので、この 2法人から手が挙がるかなというふうには見込んでおりましたが、結

果として、今回は当該法人だけが候補として手を挙げたと言う流れでございます。 

 

○佐久間委員 

わかりました。ありがとうございます。 

 

○近藤教育長 

その他いかがでしょうか。よろしいですか。 

では、議案第 36 号指定管理者の選定についてはご承認いただけますでしょうか。

（全員承認）ありがとうございます。 

  では、5番定例報告に入ります。子ども教育課長お願いします。 

 

○小林子ども教育課長 

・中学校通学冬季バスについて 

・12月補正予算（案）見込みについて 

・学校給食費の収支状況について 

 

○近藤教育長 

今ほど説明がありましたが、いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

では、続いて教育未来課長お願いします。 

 

〇小林教育未来課長 

  ・実績報告について 

  ・実施計画について 

  ・10月の勤務状況について 

 

○近藤教育長 

今ほど説明がありましたが、いかがでしょうか。よろしいですか。 

では、続いて社会教育課長お願いします。 

 



○宮澤社会教育課長 

  ・実施報告 

  ・実施計画 

  ・これからの事業・イベントについて 

  ・12月補正概要について 

 

○近藤教育長 

今ほど説明がありましたが、いかがでしょうか。 

 

○髙橋（恵）委員 

保護者の車両誘導について、中学校の部活動がない一斉下校時のことだと思いま

すが、その日だけ逆周りで運用していると思うんですけど、その日だけとか、テス

ト期間中とか、そういうことによって何か保護者が混乱したりするのもあるだろう

し、それに伴って、その車両誘導のために人材を集めるのも大変なんだろうなとい

うふうに思ったりしていて、回り方については、部活が有ろうが無かろうが、一斉

下校であろうが統一した回りにした方がいいんじゃないかと思っておりました。 

周りの保護者の方からもいろんな意見があって、どうするといいんだろうと気に

なっていました。 

 

〇近藤教育長 

これについてはこども教育課ですね。 

 

○小林子ども教育課長 

こちらについては、おっしゃる通りだと思います。逆回りとか普段の周りについ

ては、渋滞緩和のための措置なんですけれども、学校の先生と協議しながら、行っ

ていたものであり、逆周りにしたのは今年に入ってから初めての試みでありました。

それで不都合があるようであれば、その情報を学校にもお伝えさせていただいて、

何が良いのかと言うのを改めて検討させてもらおうかなと考えております。 

これがどうなるのかというのがなかなか難しいのですけれども、学校の方にもそ

の状況を確認してもらいながら、一番スムーズなやり方になればなというふうに思

っております。 

 

○髙橋（恵）委員 

ありがとうございました。 

 

○近藤教育長 

この渋滞というのは、駐車場整備の関係で例年より発生していると捉えてよいの



ですか？ 

 

○小林子ども教育課長 

それほど影響はしていないのですが、やはり迎えに来る方がどんどん多くなって

きているというところが影響しているのではないかなと思います。 

今の駐車場整備が完了すれば、渋滞も少しは緩和されるのではないかと期待はし

ていますけれども、人が関わることなので、どういった状況になるかというのは、

開けてみないとわからないのかなと、今回の工事によって渋滞が増えているという

ことではないと思っています。 

 

○近藤教育長 

はい。 

 

○髙橋（真）委員 

駐車場整備の工事は、いつ終わる予定でしょうか。 

 

○小林子ども教育課長 

12月の半ばの予定です。少し工事が遅れております。 

 

○髙橋（真）委員 

ただ均すだけでしょうか。屋根がかかっていて、生徒が待てるような所はできる

予定でしょうか。 

 

○小林子ども教育課長 

均した後、舗装して完成となります。 

 

○近藤教育長 

その他いかがですか。 

 

○髙橋（真）委員 

もう１つですが、熊が出たことにより、一斉下校が多くて、渋滞が起こりやすく

なっているのかなと思ったりしたんですけど、熊が出たために部活なしで一斉下校

などは、どうなのかなと思うところもあったり、遅い方がばらけるので良いのでは

と思いました。 

 

○小林子ども教育課長 

そうですね。通常の曜日ですと部活動をやる方と、やらない方といれば、ばらけ



るわけなんですけれども、水曜日は部活がないので、特に水曜日で雨が降った日と

いうのは、保護者のお迎えがその時間体に集中してしまいます。 

おっしゃる通り、熊被害の情報があると一斉下校で、部活動なしということにな

るので、水曜日以外でも一斉下校が行われますので、それによる渋滞の回数という

のは増えています。 

 

○髙橋（真）委員 

熊が出たら部活なしというのは、町の決まりがあるのでしょうか。 

 

○小林子ども教育課長 

線引きはなく、その学校の判断と言う部分が大きいかなというところです。 

 

○髙橋（真）委員 

ありがとうございました。 

 

○近藤教育長 

その他いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

では、次に図書館長お願いいたします。 

 

○宮澤図書館長 

・事業実績及び予定について 

  ・利用状況について 

 

○近藤教育長 

はい。今の説明についていかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

では以上で定例報告を終了いたします。６番、その他ですが、何かございますか。 

 

〇小林子ども教育課長 

  はい。次回の定例会ですが、12月 25日（木）午前９時半から開催したいと思い

ますが、いかがでしょうか。 

 

○委員全員 

  大丈夫です。 

 

○近藤教育長 

はい。では、以上をもちまして令和７年第 11回聖籠町教育委員会定例会を終了

いたします。お疲れ様でした。 



 

上記のとおり、令和７年第 11回定例会の会議録に相違ないことを証明する。 

 

 

令和７年 11月 25日 

 

教育長              

 

委 員              


